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7_BA_A7_E7_BB_8F_E6_c43_68386.htm 一、单项选择题（下

列每小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将

正确答案填在题目的括号内，本类题共25分，每小题1分。多

选、错选、不选均不得分。） 1、根据我国《民事诉讼法》

的规定，因保险合同纠纷提起的诉讼，有权管辖的人民法院

是（ ）。 A．保险合同签订地人民法院 B．原告住所地人民

法院 C．被告住所地人民法院 D．保险纠纷发生地人民法院 2

、因环境污染损害赔偿提起诉讼的时效期间为（ ）。 A．2年

B．1年 C．3年 D．4年 3、下列各项中，属于经济法律关系的

客体的是（ ）。 A．国家机关 B．企业 C．税务机关征税的

权力 D．荣誉称号 4、下列各项中适用于合伙企业法的相关规

定并且合伙企业名称符合合伙企业法规定的是（ ）。 A．立

信会计师事务所 B．爱家设计工作室 C．永新律师事务所 D．

环宇物贸有限公司 5、某股份有限公司的注册资本为5000万元

，2001年末的净资产为8000万元，法定盈余公积金余额为3000

万元。2002年初，经股东大会决议通过，拟将部分法定盈余

公积金转增股本，根据《中华人民共和国公司法》的规定，

本次转增股本最多不得超过（ ）万元。 A．800 B．1000 C

．2000 D．1400 6、根据公司法律制度的规定，股份有限公司

的下列事项中，必须由股东大会以特别决议通过的是（ ）。

A．董事会的工作报告 B．修改公司章程 C．利润分配和亏损

弥补方案 D．公司的年度报告 7、甲公司于3月5日向乙企业发

出签订合同的要约信函。3月8日乙企业收到甲公司的要约。3



月10日乙公司收到声明该要约作废的信函，该要约没有约定

承诺期限，并且受要约人还没有做出承诺。根据《合同法》

的规定，甲公司发出传真声名要约作废的行为属于（ ）。 A

．要约撤回 B．要约撤销 C．要约生效 D．要约失效 8、根据

《会计法》规定，企业取得的原始凭证金额有错误的，正确

的处理方法是（ ）。 A．在错误的金额处更正 B．更正并且

由出具单位盖章 C．直接按照正确的金额入账 D．由出具单

位重新开具 9、 从事代理记账业务应当经过审批，其审批的

机关是（ ）。 A．县级以上财政部门 B．本级人民政府 C．

中国注册会计师协会 D．工商行政管理部门 10、根据《房产

税暂行条例》的规定，下列属于房产税征税范围的是（ ）。

A．农村农民所有的房屋 B．某外国企业办事处的房屋 C．游

泳池 D．某企业出租的房产 11、下列属于城市维护建设税的

计税依据的是（ ）。 A．纳税义务人实际缴纳的增值税 B．

随三税加罚的罚款 C．三税延期缴纳而加收的滞纳金 D．房

地产企业缴纳的土地增值税 12、某商场决定动用前一纳税期

购进的床上用品，用于本企业的招待所。为此，当期增值税

进项税额的处理方式正确的是（ ）。 A．将购进床上用品的

进项税额从当期发生的进项税额中扣减 B．将床上用品的进

项税额，在当期由其购买方的17％改为购买价的13％扣减 C

．不扣减当期发生的进项税额 D．从前一纳税期的进项税额

中，按B的方式扣减 13、下列有关企业取得防伪税控发票处

理正确的是（ ）。 A．应该自取得之日起90日内到税务机关

认证 B．经过认证的，可以在90日内予以抵扣 C．工业企业购

进货物取得防伪税控发票的，应该在货物验收入库后才能抵

扣进项税 D．当月经过认证的，应该在当月抵扣，不得在以



后的期间内抵扣 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


